



2024年11月25日

各位

会社名	株式会社 良品計画
代表者名	代表取締役社長 清水 智 (コード番号 7453 東証プライム)
問合せ先	執行役員経営企画部管掌 宝地戸 健太
電話番号	03-6699-7358

(訂正・数値データ訂正) 「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年10月11日に発表いたしました「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載事項の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

15及び16ページ 3. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報等の注記)

【セグメント情報】

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

前連結会計年度（自 2022年9月1日 至 2023年8月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注)1	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	国内事業	東アジア 事業	東南アジア・オセ アニア事 業	欧米事業	計			
(省略)								
セグメント資産	98,906	<u>122,363</u>	<u>32,124</u>	<u>32,462</u>	<u>285,856</u>	2,036	<u>165,822</u>	453,715
(省略)								

(注)1. (省略)

2. 調整額の内容は以下のとおりであります。

(1) (省略)

(2) セグメント資産の調整額 165,822 百万円には、全社資産 171,383 百万円、セグメント間消去額 △5,560 百万円が含まれております。

(省略)

4. 報告セグメントの変更等に関する事項

(報告セグメントの利益又は損失の算定方法の変更)

当連結会計年度より、報告セグメントごとの業績をより適切に評価するため、管理費用等の配分方法を見直すとともに、国内事業に配分していた費用のうち一部については、全社費用として「調整額」に含めて開示する方法に変更し、また、未実現利益については、各報告セグメントに商品原価として配分して開示する方法に変更しております。

なお、前年度のセグメント情報については、変更後のセグメントの利益又は損失の算定方法により作成したものを記載しております。

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

前連結会計年度（自 2022年9月1日 至 2023年8月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注)1	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	国内事業	東アジア 事業	東南アジ ア・オセ アニア事 業	欧米事業	計			
(省略)								
セグメント資産	98,906	<u>120,347</u>	<u>30,805</u>	<u>30,333</u>	<u>280,392</u>	2,036	<u>171,286</u>	453,715
(省略)								

(注)1. (省略)

2. 調整額の内容は以下のとおりであります。

(1) (省略)

(2) セグメント資産の調整額 171,286 百万円には、全社資産 171,383 百万円、セグメント間消去額 △96 百万円が含まれております。

(省略)

4. 報告セグメントの変更等に関する事項

(報告セグメントの利益又は損失及び資産の算定方法の変更)

当連結会計年度より、報告セグメントごとの業績をより適切に評価するため、管理費用等の配分方法を見直すとともに、国内事業に配分していた費用のうち一部については、全社費用として「調整額」に含めて開示する方法に変更し、また、未実現利益については、各報告セグメントに商品原価として配分して開示する方法に変更しております。

なお、前年度のセグメント情報については、変更後の算定方法により作成したものを記載しております。

※訂正箇所は下線を付しております。

以 上